


1. HannwuuTe
onpeperneHne cCUHyca

MaTemaTniyeckuu

1. HannwuTte
onpeperieHne KOCMHyca

2. OcCHOBHO®€
TPUrOHOMETpPUYecKoe
TOXOeCTBO

2. Kak HaUTK TaHreHc
OCTpoOro yrna
NMPAMOYrosib-HOro
TpeyronbHUuKa?

3. YUTo Ha3bIBaeTcH
AnamMeTpom
OKpYXHOCTU?

3. Yto Ha3bIBaeTcH
xopaon?

4. YTo Ha3bIBaeTcs
OKPYXHOCTbIO?

4. YTo Ha3bIBaeTcs
paanycomM OKpPY>XHOCTHU?

5. 3anuwiuTte
onpepeneHue
KacaTtenbHOM K
OKPY>XHOCTU
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5. 3anuuuTe
ornpeaerieHMe ceKyLlieu K
OKPYXXHOCTHU
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=i~ OnpepeneHue: npsamas,
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“i= OKPY)XXHOCTbIO
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Zi= TONbKO OAHY OOLLYyI0
3= TO4KY,
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i KacaTesNlbHOM K
=i OKPYXXHOCTH, a ux obLyasn

~iX TOUYKa — TOYKOW KacaHus
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—+KacaTtenbHasa K OKPY>XHOCTH
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Zi=nepneHAUKYNsApHa K
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Zi=TOYKY kacaHus
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[laHo:
Oxkp(O;r),
P -

—KacarernbHad——

[okaszatb: pL

,El,on@gaTeanTB

Honyctuf: uTo npsimas p He

nepneHaukynsapHa paguycy.

Torpa:




OTtpe3ku AB n AC -
OTPEe3KN KacaTesibHbIX,
NpoBeaAeHHbIX U3 TOYKN A



AC

[aHo:
Okp(O;r)
AB, AC = kacarenbHble
ABNAC =A

NokasaTtb:
AB = AC
<BAO = <CAO




o=, A ECJIN NMPSIMAS
i nPOXoauT YEPE3
—a— KOHEL] PAOUNYCA,
cmr JIEXKALEIO HA
-3 : OKPY)XXHOCTU, U
o MEPMEHOUKYIISIPHA
. K 3TOMY PAOUYCY,
o= TO OHA SIBJISIETCS
-y KACATEJIbHOU

“ w < [laHo:
ooy OKp(0,0A),
et o 0Alp

“ w < [okasaTtb: p—
« 4 KacaTenbHas



~ =< 3apaua 1:4yepe3 [aHHYIO TOUKY A OKPYXKHOCT
~x~ C ueHTpom O npoBecTU KacaTesibHYIO K 3TOU
omrs OKPYXXHOCTH
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3apaya 2: lan npamoyronbHUK ABCD, rage
AB = 8cm, a BC = 6 cMm. Kakune us npambix AC,
BC, CD n BD saiBnsarTCA CeKywmumMm no
OTHOLUEHUIO K OKPYXXHOCTU QUEHTPOM B T. A
paauyca 6 cm.
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3apayva 3: Npamaa AB — kacaTenbHasa B ToO4Yke
A K OKpYy>XHOCTU C UeHTpoM B T .O. Hangure

AannHy otpe3ka OB, ecnu AB = 24 om, a paaunyc

OKPY>XHOCTU paBeH 7 AM.
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3apava 4: lNpambie AB n AC kacarTcs
OKpYy>XHOCTU C UeHTpom BT.OBT. B C.
Hangute yron OAB, ecnu AB = BC.
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